

眾星疫境求生 積極展望未來

譚詠麟傳唱經典

致敬英雄

香港文匯報訊（記者阿祖、李思穎、梁靜儀、達里）新年新希望，一眾藝人對未來仍充滿憧憬，大計多多，且聽他們娓娓道來。不少人積極面對疫情帶來的影響，譚詠麟尤其敬佩在困難面前豁達樂觀、堅持與命運抗爭的人，故他特別以歌聲演繹宋代大文豪蘇東坡的《定風波》，致敬這些英雄！

譚詠麟於內地工作了3個多月，趕及在除夕回香港跟家人倒數及共度新年，他穿上紅色喜慶服飾，祝願全世界2021事事大吉，全人類都身體健康！

而昨晚於央視第一台播出他之前錄影的節目《經典詠流傳》，他以歌聲演繹蘇東坡的《定風波》，讓大家看到一個不一樣的傳唱人風格。阿倫說：「這次參與央視《經典詠流傳》新一季節目的錄製很開心，作為經典傳唱人，我用兩種語言演唱了一首非常喜歡的詩詞歌曲！」阿倫有感而發道：「人的一生會面臨很多的風風雨雨，我把面對挫折的態度全都唱在歌裏了，我用好音樂繼續陪伴大家！」他亦稱演唱此曲時是充滿敬意：「不僅是因為我傳唱的是蘇軾大詩人的詞，更是因為我想用這首歌致敬那些在困難面前豁達樂觀、依舊堅持與命運抗爭的人，這一次我們一起傳唱經典，致敬英雄！」

黃婉曼最想帶細女行街

黃婉曼的餐廳開業一年便要面對疫情考驗，但她沒自怨自艾，反以另一角度來看待：「我發覺經營一盤生意需要堅強意志及應急能力，要懂得心態調節，一定要有班可以同舟共濟的同事才能渡過，今次可以說是全球人類共同面對一件事，大家坐同一條船，要一齊努力捱過去。這段時間我最大得着是多了時間同兩

個女兒相處。相信新一年大家都好期待可以去旅行，我最想做的是帶細女自由自在落街，因細女出世幾個月便遇上疫情，成年無去過街，能夠帶埋兩個女落街行下公園已經滿足。經歷疫情明白有健康就擁有一切，在2021年，祝福所有人身體健康。我做生意自然希望業主減租，亦希望基層人士可以生活穩定。」

楊玉梅也樂觀表示：「雖然去年好多工作取消咗，但都感恩因為拍咗一個電視劇同埋一個台慶節目，比沒有接到工作的人已經好多了，見到一整年全球經濟非常差、非常亂，心

情真的不舒服，所以希望疫情快啲過，大家都身體健康，全世界經濟可以復甦，現在全球要一起對抗病毒！」

譚嘉儀連詩雅望能開唱

譚嘉儀的工作因疫情影響大減七成，連帶收入也大受影響，但另一方面，亦令她多了時間跟家人共聚，並慶幸一家人相處和睦，未有因見面多而增加摩擦。她表示：「疫情啟示了我生命最重要是有健康，大家也不知明日會發生什麼事，所以希望大家都珍惜同家人相處的時間。以往很多以為是很理所當然的事原來也不是必然可以做到的，例如跑步、行山都要戴口罩。」

踏入2021年，嘉儀好想疫情盡快過去，大家重過正常生活。個人方面亦希望可以開個人演唱會，跟歌迷近距離接觸。最後希望新一年大家都身體健康，經濟有起色，跟家人和睦相處！

連詩雅從疫境中學懂珍惜擁有的事和機會，在疫境中跟身

邊的家人關係拉近了，即使從前少聯絡的好朋友，大家也多了一份關心，會問候一下大家的健康、會否有足夠的物資等。來到2021年，詩雅表示：「我的新年願望是希望疫情能夠盡快過去，有新疫苗可以防止這個疫症蔓延，全世界的疫情都得以完結。而展望未來，其實在2020年是我出道10年，本來我有很多計劃去做，例如開演唱會，還有一些對我來說很有特別意義的歌曲推出，但受疫情的影響，很多準備了的事我也沒法實行，或者來到新一個年頭，我可以再展示給大家看到吧！」

郭秀雲籲學習保護地球

致力推廣環保的郭秀雲認為疫情令很多事都出現變數，正好給大家好好醒覺的時候，多做一些對自然生態有幫助的事，學習去保護地球。而踏進新一年，她最想做的是飛往泰國探契媽、息影粵語片紅星嘉玲，她說：「去年初疫情爆發前見面後，差不多有一年沒見面，加上平時照顧開契媽同契爺的契姐突然離世，兩位老人家又身體麻麻，所以好想去見他們，又或者到美國探望媽媽，真的很想念他們。最後，我祝願各人活得開心，珍惜身邊所有人。」



●譚詠麟以歌聲演繹蘇東坡的《定風波》。



●連詩雅希望疫苗可阻疫症蔓延。

●黃婉曼疫下最大得着是多了時間跟兩個女兒相處。

●譚嘉儀好想跟歌迷近距離接觸。



●郭秀雲盼今年能飛往泰國探契媽嘉玲。



●楊玉梅樂觀面對困難。

一切並非理所當然

楊采妮更珍惜家人朋友



●楊采妮去年整年留在新加坡。

為孺子慶1歲生日 章子怡晒全家福

香港文匯報訊（記者阿祖）新冠病毒肺炎影響全球，現定居在新加坡，與老公及一對仔仔本過着幸福生活的楊采妮（Charlie），生活模式都一定受到影響，她在迎接新一年來臨時，也發了一段過去一年生活上改變的感言：「在2020年因為疫情的關係，第一次整年沒有出埠。每天和孩子們在一起，也讓我與孩子們建立了小朋友們超凡的學習和適應能力！同時亦訓練父母的耐性，EQ和廚藝。」

Charlie表示在過去一年，很多事情都不能做，雖然明白一切不是理所當然，但也讓她更感恩所擁有的一切，懷着珍惜的心踏入2021：「常提醒自己，雖然有些事情我無法控制或未如我所願，但是自己的想法自己的心，由我來話事。所以我決定2021年，要更珍惜每段友誼（就算我們不能相見）；更享受和家人和孩子們相處的時刻（但希望少一些頑皮搗蛋的時候）；我更愛自己及身邊的人。」她更衷心祝福身邊朋友及其家人，2021平安順心、愉悅。

香港文匯報訊（記者阿祖）章子怡於元旦日分享了一家五口的全家福，相中見章子怡擁着女兒「醒醒」及繼女小蘋果「熙熙」，其夫汪峰抱着剛滿一歲兒子，前面放了一個寫有「弟弟」生日快樂的小王子蛋糕，特別是「弟弟」戴上皇冠生日帽，臉龐胖嘟嘟，相當可愛。

章子怡發文：「2021年1月1日，兒子一周歲了，爸爸媽媽叫得很清楚，自己可以扶走，問他哪裏想媽媽了，小胖手會直接拍胸口沒有一絲遲疑；醒寶也剛剛過了五歲生日，每天一小時鋼琴哪怕過節也沒

偷過懶，天天喊着做學霸，要寫字和做數學；熙熙姐姐品學兼優寫歌跳舞已經是個亭亭玉立的大姑娘了。感恩，孩子們都很好！」對於子女們都這麼乖巧，章子怡感到好欣慰，而她對自己向來都有一定的要求，像她產後修身復工，被粉絲批評太過消瘦：「新的一年，我不會再過分減肥了，省得家裏人總在擔心。新

的一年，願所有人都能自由地呼吸，喜樂安康！」



●章子怡一家溫馨慶生。

莫文蔚唱盡歷年「至尊歌曲」

香港文匯報訊 莫文蔚（Karen）前晚勇奪「叱咤樂壇至尊歌曲大獎」。Karen除了親身領獎外，她亦為大會擔任表演嘉賓，在長達14分鐘的演出

內，Karen唱盡歷年「叱咤樂壇至尊歌曲大獎」及「我最喜愛歌曲大獎」精選作品，在末尾的一段古箏獨奏，更是艷壓全場。

銀行戶口被封 江嘉敏靠人接濟

香港文匯報訊（記者梁靜儀、阿祖）江嘉敏的工作和家庭生活深受疫情影響，她說：「拍劇數量減少咗，外快亦少好多，以致收入亦減少，因為我要四圍去拍嘢，怕有事會影響到家人，大家見面時間係少咗。經歷過呢一年，自己心態上都有所改變，以前成日都會嘍社交平台講珍惜眼前人，講就好多人都識，但做到又有幾多人呢？自己都意識到呢個問題，就

幾乎每日同父母、妹妹facetime傾偈，關係比以前好，又會掛住佢哋，見面時會擁抱。」

踏入2021年，嘉敏最想可以去泰國旅行，享受陽光與海灘，連泳衣都已買定。至於工作目標是想演挑戰性角色，例如心理變態殺人犯。她希望新一年疫情盡快過去，大家可以開開心心！

不過事與願違，江嘉敏踏入新一年即頭頭碰着黑，全因她大槽忘記了銀

行戶口密碼，戶口被封鎖了，以致沒錢在身要靠朋友接濟。她笑言自己生氣了5分鐘，聽到粉絲安慰她沒錢提出來不用花錢倒是好事，即時覺得天氣冷仍感受到溫暖，她亦只好安慰自己：「都好嘅慳吓錢！」不過她最後都獲朋友相助，請她去茶餐廳吃了個愛心茶餐醫肚。



●江嘉敏



●葉蒨文趁佳節接了母親回家團聚。

葉蒨文約定粉絲分享愛

香港文匯報訊（記者阿祖）葉蒨文（沙麗）向來是孝順女，由於母親肺病要長期住院，但趁聖誕及元旦佳節，她接了母親回家團聚，除夕夜更與老公林子祥一家人共度，還由兒子林德信負責自拍全家福，相當溫馨！

沙麗更發長文予以祝福：「你們好呀！再次向大家送去這份真摯的新年祝福，我真是不敢相信我們是怎樣熬過這一整年的？歲月如高架火車一般飛逝，幾乎都沒時間去細想到底發生

了什麼……」她又指傳播得急速又殘忍的疫情，造成驚嚇、混亂、恐懼和悲傷，每天全世界範圍內數以百萬計感染者數字的增长，都盡現眼前，此外還有氣候已經被嚴重地影響和改變了，我們的生活也隨之永遠發生了改變。

沙麗表示2020是一個對所有人來說都值得警醒的一年，「經歷過這些我們更應該認識到勿以善小而不為的意義，小心翼翼地走好帶着愛、體貼和真誠的每一步，不論它是多微不足道，都會帶給這個世界更多更大的善意。我們也為那些失去生命的人們祈福；為那些丟掉工作、失去朋友、不得不關掉生意的人們祈禱和祝福；為那些痛失所愛的家庭和正在掙扎的所有人祈禱和祝福。讓我們一起去幫助在將來可能要面對更多心痛和挑戰的人們吧！我們有能力這樣做，我們可以一起這麼做，讓我們一起把2021變成對我們自己和周圍人來說更好的一年！我會把這個作為我的新年願望！讓我們行動起來，找到一個於己、於人、於後世都有利有愛的人生方向！信念可以戰勝一切！」

沙麗也邀請朋友和粉絲於1月11日晚參加她的2021「準備出發」Zoom視頻聊天，一起分享愛！

九龍香格里拉大酒店

2020年冬日奇遇大抽獎

已於2020年12月26日及2020年12月31日完滿結束。

推廣生意的競賽牌照號碼
053985及053986

如有任何疑問
請致電 2733 8753